Chris en Voorkom maakt jongeren sterk.
Het werk van Chris en Voorkom wordt al jarenlang gekenmerkt door een hart voor het welzijn van kinderen en jongeren, en komt voort uit de liefde van en voor God. 
Chris en Voorkom biedt aandacht en een luisterend aan kinderen, tieners en jonge adolescenten doormiddel van onze anonieme chat, e-mail en telefoon. ‘Wat er ook is’ chatmetchris.nl. Jongeren kunnen gratis van deze chat gebruik maken. De meest gevoerde gesprekken op de chat zijn psychische problemen en kindermishandeling/misbruik. Ook ondersteunt en adviseert Chris en Voorkom ouders, opvoeders, scholen en kerkelijke gemeenschappen in de zorg voor en opvoeding van kinderen en jongeren. 
Op scholen en jeugdclubs geeft Chris en Voorkom lessen over thema's als mentale weerbaarheid, gezonde ontwikkeling en een gezonde leefstijl. De stichting wil kinderen en jongeren aanmoedigen om gezond te leven, vooral op het gebied van gewoontevorming en risicovol gedrag, zoals het experimenteren met alcohol, drugs en tabak. Deze middelen staan in contrast met een gezond leven, en Chris en Voorkom wil hen uitdagen om te kiezen voor een gezonde levensstijl. Het biedt de tools om de juiste keuzes te maken.
Kinderen en jongeren verdienen het om ondersteund te worden bij de vaak lastige keuzes die ze moeten maken. Chris en Voorkom helpt hen daarbij!
Chris en Voorkom heeft het ANBI-keurmerk draagt de giften voor Chris en Voorkom zijn aftrekbaar bij de belastingdienst. 
Uw gift voor ons werk kunt u overmaken naar IBAN: NL33 INGB 0000 0031 12, t.n.v. Chris en Voorkom.
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]Chris en Voorkom
Provincialeweg 76
3329 KP Dordrecht
T: 085-0404850
E: info@chrisvoorkom.nl
W: www.chrisvoorkom.nl 
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